

民政事务局常任秘书长出席北京 2008 年残奥会一百天倒数典礼全文

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（五月二十八日）出席北京 2008 年残奥会一百天倒数典礼的致辞全文：

冯马洁娴主席、各位主礼嘉宾、各位朋友：

大家好。首先欢迎各位出席今天的活动。时间过得很快，我们曾经在另一个场合和大家庆祝残奥会二百日倒数；但今天我们已经来到（残奥会）一百日倒数了。

一百日后，即 2008 年 9 月 6 日，就是北京 2008 年残奥会揭幕的好日子，我相信大家和我都一样，怀着热切的心情期待着这个大日子的到临。

今届残奥会，香港至目前为止已经有二十一名运动员取得参赛资格。他们会参加八个项目，包括马术、田径、硬地滚球、轮椅剑击、乒乓球、赛艇、射击及举重。我们希望他们能够竭尽所能，为香港争光。

我也注意到今日除了是「残奥会倒数 100 天」外，主办机构亦同场展出约 100 幅与残奥会有关的图画。这些图画，是一些特殊学校学生和残疾运动员的作品。虽然有些是以口来绘画的画，或运用他们的天才，但他们发挥得非常好，他们的不屈不挠的精神透过画作能够体现出来。

我在此亦想谈一谈，我们知道四川发生大地震，这是个很大的灾害，而全港市民积极参与赈灾。我也想借这个机会向大家呼吁，就如支持北京奥运及残奥一样，继续支持四川灾民，为他们打气，希望他们早日脱灾及重建家园。

举办奥运是我们中华民族的百年梦想，我们的祖国已经为 2008 年奥运会和残奥会的来临准备就绪。香港有幸成为主办城市，我们一定会竭尽所能，不遗余力、全力以赴，把马术比赛办好。让我们一起欢呼：「香港加油！中国加油！」

多谢各位。

完

二〇〇八年五月二十八日（星期三）